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Uddybende introduktion til The Order of the Golden Grail

Bearbejdet foredrag ved Asger Lorentsen den 27.10.2001

Forløbet før The Order of the Golden Grails start

Historien bag The Order of the Golden Grail går tilbage til afslutningen af Mark Sullivans sommerskole. Om søndagen kl. 12 blev der holdt en tjeneste, som Mark og jeg stod for. Da var der mange, der oplevede, at der kom en dybere vibration ind i centeret under tjenesten, end vi var vant til. Denne dybere vibration var mere åben, den var mere universel, og den har at gøre med noget, der er ved at ske for Jorden som helhed: Jordens genfødsel er ved at komme et skridt dybere, og vi fik en kontakt med en dybere kosmisk indstrømning, som skaber denne genfødsel. Efter denne oplevelse var jeg meget bevidst om, at nu var der ved at ske noget nyt for centeret, men ikke præcist hvordan det ville ytre sig. Jeg havde umiddelbart forestillet mig, at vi nu bare måtte holde nogle lidt dybere tjenester og på den måde være åbne for den specielle strøm fra Den Kosmiske Kristus. 


Det var en strøm som jeg selv fik kontakt med for ca. 1½  år siden, og siden været optaget af. Jeg kunne mærke at det svarer til en etage dybere i selve den kristusstrøm, som jeg har kendt her på Jorden i de sidste 2000 år. Men nu kom der en vibration, der lå bag den. Dvs., at der er en tredeling: Vi kender Kristus som guddommens hjertecenter her på Jorden og som guddommens hjertecenter i Solvæsenet og nu kom der et lag endnu dybere – sandsynligvis det væsen som i B ailey-litteraturen omtales som “The One About Naught May Be Said” (”Den-Om-Hvem-Intet-Kan-Siges”). Det hjertecenter-område fik jeg selv en vis kontakt med for ca. 1½ år siden, og jeg fik et indtryk af, at det drejede sig om ”revolutionen på Jorden”. Dvs. at den virkelige epokegørende ændring her på Jorden kommer fra det væsen, og at der er en impuls på vej, der er endnu mere afgørende end solens hjerte-indstrømning her på Jorden.


Før tjenesten d. 22. juli var jeg klar over, at Mark Sullivan er knyttet ind i en ny verdensimpuls, en global indstrømning. Det opdagede jeg allerede den første gang, jeg mødte ham i Mt.Shasta, faktisk inden jeg nåede at snakke med ham. Jeg husker, at jeg tænkte: ”Den mand skal jeg snakke med! Han bærer noget i sig, der skal udfoldes som en del af Den Nye Verdensimpuls.” Efter tjenesten den 22.07.01 fortalte jeg Mark om min oplevelse af det kosmiske væsen, der ligger bag Sol-Kristus, og det var helt tydeligt i Marks’ respons, at det er den samme strøm eller det samme væsen, som han er tilknyttet. Dernæst var jeg optaget af, hvordan vi nu kunne åbne Den Gyldne Cirkel for den dybere impuls: Hvordan får vi plads til det? Jeg konkluderede så, at vi er nødt til at opløse toppen af Den Gyldne Cirkels pyramide, for der skal nye strukturer til, og der skal tilføres en mere levende måde at gøre tingene på: Vi kan ikke blive ved med at ”hælde ny vin i gamle lædersække”, så det har så været en del af processen i de sidste par måneder at finde en levende organisk måde at lede på, som nye strømme kan gå ind i, således at de kan optages som levende vibration.

Inspirationen til The Order of the Golden Grail

Bente Wolf, Yvonne og jeg var i Assisi i sidste halvdel af august 2001. Bente har en gammel kærlighed til Assisi, der nu er 800 gammel, for hun er en af dem, der har været knyttet ind til Frans og Clara. Kærligheden blev fornyet for 2 år siden, så hun er nu en Assisi-traveller, der har været i Assisi 7 gange på 2 år. Gennem hendes indre arbejde i Assisi var vi bevidste om, at der var et dybt gralsarbejde, som vi skulle give vort bidrag til, når vi kom derned. Assisi ligger op ad en bjergskråning. Ca. 3 km fra middelalderbyen ligger der et lille kapel, der hedder Portiuncula, som nu er inde i en kæmpestor kirke. Dette lille kapel var Frans’ yndlingssted, hvor han ofte samlede sine nærmeste disciple. Den 22. august tog vi ned til kapellet. Da jeg lige havde startet meditationen, lød det inde i mig: ”The Order of the Golden Grail”. Jeg skrev det ned på et stykke bogpapir. Jeg kunne mærke, at det var Frans, der ønskede, at jeg skulle tage ansvar for at nedfælde The Order of the Golden Grail. Men jeg var ikke så meget for det, for dels syntes jeg, det var en stor opgave, og jeg havde mere indstillet mig på, at jeg ville til at trække mig lidt tilbage, og ikke være så aktiv. At skulle til at starte så stort et projekt op er svært samtidig med, at man skal være en ”stille forfatter”. Min anden tøven skyldtes, at selv om vi kender rosenkreuzerordener, Sufi-ordener og forskellige frimurerordener, er det som om de nordiske lande ikke har det så let med noget ordensagtigt. Så jeg ”sagde” til Frans: ”Jeg vil gerne tage et hovedansvar, hvis Ordenen ikke er synlig, dvs. hvis vi kan finde ud af det på en måde, hvor det bare er nogle mennesker, der deltager, uden at der er andre, der ved noget om det. Så gik der 3 timer, hvor jeg grundede over impulsen, uden at jeg læste Yvonnes noter fra den samme meditation.


Yvonne: Vi regnede ikke med, at der kom en inspiration. Men pludselig begyndte det bare at strømme ned med inspiration, så måtte jeg bare tage, hvad jeg havde at skrive på. Frans fortalte først om sin egen mission for 800 år siden og derefter ”sagde” han henvendt til os: 

”Jeg følger jer i jeres arbejde, for endnu engang skal den spirituelle side frem i en højere spiral. Nu kan menneskene forstå på en dybere måde. I skal træne tusinder af mennesker, som vil blive grundlæggere af den nye verdensreligion, og som indefra forstår, og som vibrerer i den nye strøm, som sendes ned over Jorden i denne tid. En ny kosmisk bevidsthed fødes, og en ny form for religiøsitet dannes. Mange har stadig brug for den konkrete side af religionerne. Men andre er nået til den første indvielse, hvor en dybere kærlighedsforståelse er begyndt. Den Gyldne Cirkel bliver langt mere vidtrækkende end I til nu kan forstille jer. Aflæggere vil komme over hele verden. Vent og se. Flere og flere vil som Bente rejse ud og forbinde det nye med det gamle. I skal skabe en ny orden af gralstjenere. Denne gang behøver den ikke at være hemmelig, men kan vokse i fuld dagslys. Planten får denne gang fuld sol og næring”. 


Asger: På mit papir stod der også nogle af de grundsætninger, som nu er indgået i de dedikationer og affirmationer, der gælder for Ordenens grader, så grundforståelsen af at dedikeres ind i den levende gralsstrøm kom ved den allerførste inspiration. Da jeg så ser i Yvonnes papirer, at Frans forestiller sig Ordenen mere synlig, så måtte jeg sige: ”OK Frans, så lad os se, om det ikke kan lade sig gøre at beholde fordelen ved det usynlige og samtidigt få fordelen ved det synlige.” 

Essensen i The Order of the Golden Grail

De næste dage stillede jeg ind på strømmene og intentionerne i The Order of the Golden Grail, og samtidigt prøvede jeg at finde en praktisk model for, hvordan man finder balancen imellem det synlige og det usynlige, og det er så det, der resulterede i det lille hæfte om The Order of the Golden Grail. 


Efter et par dages indre koncentration og inspiration sagde jeg til Yvonne, at nu har jeg gjort et grundarbejde, så langt som jeg kunne komme. Jeg arbejder ikke ved direkte inspiration, men ved at gå ind i energien og strømmene, og så opstår der indre forståelser osv., medens Yvonne har evnen til at få sætning efter sætning. Derfor stillede vi ind på Frans for at finde ud af, om han var tilfreds med det, jeg havde fået nedfældet. Så viste det sig, at nu var det ikke Frans, der kom. Der kom først et stort feminint væsen, som er en form for Jordens Moder. Dette væsen var meget dybt rørt over, at der er mennesker på Jorden, der nu vil starte en åndelig impuls, som går på dedikation til at hjælpe hende med det skabelsesarbejde og forvandlingsarbejde, som er hendes opgave. Hun var dybt rørt og taknemmelig over, at menneskene nu begynder at forstå åndelig udvikling på en sådan måde, at dedikation, hengivenhed og en dyb tjeneste for Jorden hænger fuldstændigt sammen. Når man kigger på verdensimpulserne, kan man se, at de har været meget bygget op omkring: Hvordan når jeg frelse, gudsbevidshed, sjælsbevidsthed eller nirvarna? Og dette motiv ligger slet ikke i de grundforståelser, som jeg kunne mærke omkring The Order of the Golden Grail.


Den nye impuls handler om: Hvad er min dybeste indre samhørighed og sammenhæng med Den Planetare Logos, med guddomsvæsenet, med selve den levende vibration, som er inden i al form?  Og ud af samhørigheden kommer der en naturlig dedikation, overgivelse og dyb form for tjeneste. Og det er faktisk et stort skridt videre end det, vi hyppigst ser i ordner og andre åndelige impulser. Alle indviede arbejder fra den tredje indvielse ud fra en naturlig dedikation til tjeneste. Men det er et stort skridt, at den naturlige måde, der opstår fra den tredje indvielse, kan blive ført ned og så blive til en vibration og forståelse, som mange flere mennesker kan arbejde med.*

Efter inspirationen fra det feminine væsen kom der nogle forståelser fra Frans, Kuthumi og Lady Nada. Frans udtrykte en tilfredshed med nedfældningen. Men han pointerede, at det var meget væsentligt med en ceremoni, hvor man virkelig tager et skridt i sit liv og manifesterer og vedkender sig, at man tager et skridt. Alligevel har jeg i min beskrivelse anvendt den model, at hvis et menneske derhjemme dedikerer sig ind i The Order of the Golden Grail og arbejder med indstrømningen, så kan der ske det, at velsignelsen kommer derhjemme. Hvis strømmen således kommer tilstrækkeligt stærkt hjemme, så er der ikke nogen, der tvinger et menneske til, at det absolut også skal på Birkemosegård, eller hvor der måtte skabes en ceremoni. Det har at gøre med et princip, der er indbygget i Ordenen, at alt foregår mellem den enkelte og Gud. Men med den formulering er der en risiko for, at et menneske undgår en åben ceremoni, selv om det skridt ville have været meget gavnligt.


Under ceremonier i The Order of the Golden Grail, der måske udføres 6 gange om året, er der ingen der ved, hvad den enkelte lover. Dvs. at ved den ceremoni, hvor du går ind i Ordenen, kan det også være, at du samtidigt skaber en dybere dedikation, der går på en åndelig opgave, som du ønsker at få en velsignelse til. Det kan også være, at du ønsker at gå et dybere skridt ind i dit medansvar for Jorden, og det kan også være, at du opdager, at det, der ligger i grad 2, er det, der er ved at ske for dig nu, og at du nu føler dig rede til at dedikere dig på det niveau. Ud fra de indre samtaler og dedikationer, der kan komme mellem den enkelte og Gud, kan der opstå forskellige velsignelser under den fælles ceremoni. Ingen af os andre ved, hvad den enkelte dedikerer sig til. Og ethvert medlem kan gå med i mange ceremonier og dedikere sig stadigt dybere.



Frans startede med at ”sige”: ”Jeg udtaler mig som en repræsentant for en gruppe”, og han gjorde  opmærksom på, at det er en ashramisk gruppe, som er nået frem til, at tiden er inde til, at dette initiativ kan tages, og derfor er det gruppen som helhed, der står bag Ordenen.  Samtidigt virkede det som om, at Kuthumi og Lady Nada er sponsorer bag gruppen. Og bag Kuthumi er selvfølgelig Kristus. Det var også tydeligt ud fra de svar, der kom fra Frans, at det er et initiativ, som har meget at gøre med Den Nye Verdensimpuls. Den dybde, som denne impuls er i, havde jeg først forventet, at vi havde været klar til om 20 år på Jorden som helhed. Men der er kommet nye beslutninger om ekstra hjælp til, at så mange mennesker som muligt kan komme igennem den første indvielse i de næste årtier. Vi skal have kærligheden eller Kristus’ fødsel i hjerterne meget mere stimuleret her på Jorden. Og især 2. stråle ashramen, som er den vigtigste ashram på det punkt, har så fundet frem til, hvilke måder de kan stimulere det på. Jeg forestiller mig, at The Order of the Golden Grail bare er én blandt flere måder, og det kan være, det er den samme gruppe med Frans, der finder mange forskellige kanaler,  hvorigennem forskellige nye 2. stråle-impulser kan sættes i gang. For mig virker det f.eks. som om Mark Sullivans livsopgave og The Order of the Golden Grail har meget store overlapninger. Jeg forestiller mig, at han ikke går med i The Order of the Golden Grail på det ydre plan, men at hans påvirkning, indstrømning, vibration og livsopgave også kommer til at smitte af på The Order of the Golden Grail. 


Frans nævnte, at der vil komme til at blive lavet mange retræter under The Order of the Golden Grail, og de vil komme til at foregå mange steder – bl.a. på Birkemosegård og i Assisi. Et vigtigt sted, hvor de vil blive lavet, vil blive på Kreta, hvor Yvonne og jeg har købt en mark til et retrætested og åndeligt center. Den ligger usædvanligt smukt og godt, og har allerede en stor og smuk indstrømning.


Kuthumi gjorde opmærksom på, at vi ikke skulle regne med, at det ville gå så let til at begynde med. Men der vil komme en kvalitet eller en vibration i The Order of the Golden Grail, som gør, at Ordenen efterhånden vil vinde megen respekt, og den bliver da relativt meget global. Det svarer til hvad jeg fangede lige fra starten, at i forhold til Den Gyldne Cirkels tidlige arbejde, så er den nye impuls en videreførelse eller en ny etage, kan man måske kalde det, som er mere global. Og samtidigt er den mere levende, med mindre vægt på form og struktur. Hele min oplevelse omkring Ordenen i de første par dage var, at den i sit center er som en slags levende udstrømning, som gralen bare er vort symbol på. Der er et levende, vibrerende center som den indre vibration af det, vi kan kalde The Order of the Golden Grail. Og det levende, vibrerende ser jeg så strømme ud, idet det bliver ligesom fortyndet længere ude.

The Order of the Golden Grails opgaver

Mit første indtryk var, at selve The Order of the Golden Grail ikke har en form. Ordenen er en levende vibration, den er en levende strøm. Denne vibration er mere eller mindre intens. Jo tættere vi kommer til centrum af den, jo mere levende er den, jo mere intens er den i sin vibration. Hvis man så stiller ind på, om der kan laves et hovedkvarter på det ydre plan, så var hovedindtrykket, at det kan man egentlig ikke, for centrum er selve livsessensen, det er dybest set ”The One Life”. Så da jeg omsatte den forståelse til ord, blev det naturligt, at vi kan skabe et sekretariat, men ikke et hovedkvarter. Der skal være et sted med en adresse, og der skal være nogle mennesker, der sørger for, at det fungerer på det ydre plan, men der er egentlig ikke et hovedkvarter på det ydre plan, så er vi nede i en organisationstænkning, som ligger langt fra, hvad The Order of the Golden Grail egentlig er. Det betyder også, at et hvilket som helst medlem af The Order of the Golden Grail kan være en form for hovedkvarter i det omfang, hvor vibrationen er tilstrækkelig levende. Så hvis en af jer f.eks. har en indre tilknytning meget tæt ind på centrum i vibrationen, så er han eller hun ligeså tæt på som nogle, der bor på Birkemosegård. Men selvfølgelig er der noget, der skal organiseres, så der er en gruppe, der sørger for, at de mennesker der knytter sig ind via Sekretariatet, kan blive hjulpet med de muligheder, der nu er.


I forhold til Den Nye Verdensimpuls er Ordenen én blandt flere forløbere, der udstrømmer før den virkeligt store nye verdensimpuls kommer. Der sættes i denne tid forskellige impulser i gang, som hjælper med Kristi Genkomst, som hjælper med Den Nye Verdensimpuls og menneskehedens første indvielse. De spiller på mange strenge fra 2. stråle ashramen, for at flest mulige mennesker skal kunne bidrage til de store transformationer, der sker på Jorden nu i forbindelse med menneskehedens første indvielse. The Order of the Golden Grail er således et blandt mange impulser og netværk, som er med til at fremskynde den globale indvielse. 


Mit indtryk blev hurtigt, at Ordenen er en meget stor hjælp til at zoome mange mennesker igennem den første indvielse, og til at zoome mange af dem, der er første indviede igennem den anden indvielse. Og nogle af dem, der er anden indviede, kan hjælpes via Ordenens strøm et stykke videre op. Så Ordenen er som en levende vibration, som kan gå ind og stimulere det indre liv på måder, så det bliver hurtigere at komme igennem nogle af indvielsesprocesserne, fordi man bliver mere vågen. 


Jeg har haft flere samtaler med mennesker som siger, at de allerede føler, at de er i en tilsvarende indre orden, så hvorfor egentlig komme med i en orden som en ydre orden. Da må jeg så bare svare, at det må den enkelte jo selv tage stilling til, for der er jo ikke nogen der skal føle sig presset. Men når jeg ser på mennesker, som er i dette dilemma, så synes jeg, at vi har den problemstilling, at det ikke er så let at holde sig vågen. Vi har vore dybe idealer, vi har vore ønsker, og vi har vore livsformål. Men vi må erkende, at personligheden har det med at falde delvist i søvn. I andre inkarnationer har man måske levet i et kloster eller har haft en tæt tilknytning til en guru eller en åndelig skole, som hjalp os med at holde os vågne. Og nu laves der et stort eksperiment med, at vi er blevet sendt ud af klostrene, ud af ashramerne og ud af gurubevægelserne for at være midt i den verdslige verden, og så skal vi prøve at være i menneskehedens verden og give vort bidrag dér og på samme tid holde os levende og blive stadigt mere sjælsgenemstrømmede. 


Vi må alle erkende, at dette faktisk ikke er så let, for der er mange forhold, der kan få os til at falde i søvn. I forhold til hvis der er en stadig indre stimulering, så er der nogle trægheder i personlighedens liv og i vor hverdag, som gør, at vi ofte bliver mere tilfredse og ”dovne” i vor ydre personlighed, end hvis vi var mere åbne for selve sjælsstrømmen, og jeg tror, der dér ligger en meget dyb mening fra Hierarkiets side omkring The Order of the Golden Grail: Der er så mange mennesker, der har god intention om at bidrage meget mere til åndelig vækst, til klodens forvandling og til menneskehedens indvielse, men som stiller sig tilfreds med mindre, fordi de mangler en indre stimulering til at bryde nogle flere grænser i selvopofrelse. Og det er så det, der kan komme en hjælp til igennem The Order of the Golden Grail.


Mange af os har gamle programmer fra tidligere liv om, at det er så tungt og anstrengende at være åndelig. I The Order of the Golden Grail er livsaspektet så stærkt repræsenteret, at glæden ved det åndelige kommer hurtigere end anstrengelsen. Dette er også bekræftet af mange, der er begyndt at meditere på Ordenens morgenmeditation, idet de opdager, at der kommer et eller andet nyt ind i deres liv, som er dybere, som er mere levende, og som giver dem en stor glæde. Og så opdager man pludseligt, at den dybere livsglæde, dedikation, hengivenhed, kærlighed og så arbejdet for Jorden hænger fuldstændigt sammen. Livsglæde og at hjælpe det planetare væsen hænger uløseligt sammen. 

Nu kan man næsten begynde at vende det om og sige, at det, der giver livsglæde, faktisk er den dybere indre selvopofrelse, fordi man gennem overgivelse til kærlighedens strøm bliver forbundet med det, der er levende. Så længe man ikke går ind i strømmen, sidder man i højere grad i sine tankestrukturer, i sin personligheds vilje, i sin personligheds forbehold over for alt muligt, og føler sig rimeligt åndelig, men man er bare ikke blevet så levende, som der er mulighed for, hvis man går mere efter hvad der er sjælsimpulsen, og hvad der er sjælens dedikation. Nu er vi kommet så langt ind i Den Nye Tidsalder, at overgivelse til den levende strøm er den enkleste måde at udvikle sig på. Nu er det blevet meget mere enkelt, fordi den planetare livsvibration er kommet så meget tættere på, at udvikling og selvopofrelse hænger sammen. Derved kan man i virkeligheden tage den enkleste åndelige model, og det er jo bare at leve mere som sjæl, som livsstrømmen der kommer indefra. For 30 år siden var det anstrengende at prøve at leve som sjæl i forhold til, hvor let det er blevet nu. Det tror jeg er en erfaring, som masser af mennesker gør i denne tid. Så man kan sige, at The Order of the Golden Grail er tilpasset, at vi er meget langt på vej ind i en ny tidsalder med nye muligheder.


Ordenen er så meget en indre orden, at medlemskab i den på ingen måde må skabe barrierer i forhold til fysiske grupper og religioner: Ordenen er mere en vibration og et indre slægtskab, og dette kan levendegøre de opgaver, man måtte have i andre grupper og bevægelser. 
Ordenen er en hjælp til at arbejde for Gud uafhængigt af form, og en hjælp til at bringe liv og kærlighed ind i bevægelser og grupper i menneskenes verden.

Erfaring med The Orders meditation

-Bente: Vi sad i Assisi i nogle meditationer og afprøvede de dedikationer, der kom ned. Og jeg kan huske fra den første meditation, vi sad i, at jeg følte taknemmelighed i en grad, jeg ikke kan huske, jeg har gjort før. Fordi jeg oplevede, at der var en kærlighedsdybde i denne vibration, der gjorde, at den føltes dybt meningsfuld for mig at arbejde med. Jeg begyndte at bruge dedikationerne og morgenmeditationen, da jeg kom tilbage fra Assisis indtil det terrorangreb, der kom den 11. september. Efter terrorangrebet begyndte jeg så at bruge Kristustjenesten om morgenen. Jeg tænkte vist, at nu måtte jeg hellere igen bruge den hver eneste dag efter den her situation. Der gik så 10 dage med det, og så en nat oplevede jeg, at inden jeg drømte, var jeg på de indre planer og blev trænet i The Order of the Golden Grail. Og også de andre, der havde tilsluttet sig Ordenen, blev ført ind på de indre planer om natten for at blive trænet og undervist i den her vibration. Og der blev sagt, at Kuthumi havde en vigtig rolle i den træning, og at Asger havde en vigtig rolle som formidler og koordinator omkring det. Jeg var meget overrasket, og måtte så med min personlighed erkende, at jeg må stå mere ved den, og så begyndte jeg så igen at bruge meditationen fra The Order of the Golden Grail om morgenen, og så lavede jeg Kristustjenesten om aftenen.



Den næste dag fik jeg så en inspiration om, at man havde sat flere resurser af fra åndelig side til den træning, som åbenbart foregår, når vi sover, fordi der er en dybde i den vibration, der gør, at den er meget egnet til den forløsningsproces, der skal foregå i den her tid, efter at fanatisme og had er blevet så synlig. Og der blev sagt, at træningen i denne vibration bliver opprioriteret. 

- Jeg syntes, at der meget hurtigt kom en samhørighed mellem dem, der var tilknyttet. For om morgenen inden jeg selv havde mediteret, kunne jeg mærke andre der mediterede, fordi den der vibration satte én i gang lige fra morgenstunden. Jeg står op klokken seks, og nogen gange når jeg stod og smurte madpakker, så kom vibrationen, og den kommer, om man sidder til møde eller træner eller laver noget helt andet ud over sig egen meditation. Så lige pludselig kommer vibrationen bare, eller gralen kommer. Man bliver påmindet om den meget levende mange gange i løbet af dagen, meget stærkere end før, hvis jeg sammenligner bare 14 dage før, jeg havde sagt ja til det. 

- Jeg kender godt den energi, for jeg har også selv haft noget med Francis at gøre, og den var meget levende. Jeg følte mig utrolig hjemme i den energi, og følte at alt blev levende omkring mig. Når jeg var færdig med at meditere, kunne jeg mærke at de inspirationer, jeg fik, også blev  mere levende og meget dybere. 

- Da jeg fik brevet og læste lidt hist og pist, så væltede tårerne bare ud af øjnene på mig. Så en del af mig var faktisk inde i det, og en anden del var faktisk lidt bange for det. Så jeg tror jeg har noget gammelt modstand liggende mod ordener. Og det kan jeg mærke, det må jeg lige arbejde med først, fordi det er noget med, om jeg nu bliver straffet, hvis jeg ikke får mediteret. Er det ligegyldigt, hvornår på dagen man anvender morgenmeditationen?

Asger: Alt hvad der ligger omkring Ordenen er kun anbefalinger som hjælp til ens indre samarbejde med det guddommelig. Så i princippet kan man gå ind i Ordenen, hvis det er tilstrækkeligt stærkt i én, og så bare sige til Gud: ”Gud, jeg føler mig tiltrukket af det, og jeg vil dedikere mig så og så meget.” Og så kan du bare sige til Gud, at det med at meditere om morgenen, det holder ikke, og at du ikke ved om den daglige meditation bliver på 2 minutter eller 30 minutter. Men det er samtidigt klart, at der er nogle gamle regler om, at hvis man er inde i en meditativ rytme, som eksempelvis 20 minutter én gang om dagen, så kommer der mere flow i meditationen. Og så kan der også ske det, at hvis man f.eks. smører sine madpakker i den rette ånd eller rette åbenhed, så er strømmen der. Så det er alt sammen noget med bare at se Ordenens anbefalinger som en hjælp til selvhjælp. 


Når man fordyber sig i Den Gyldne Grals strømme ved at åbne sig dybere og dybere for dem, så vil man på et eller andet tidspunkt have nået den dybde, som er naturlig for én i en overskuelig fremtid. Da må man være tilfreds og så vente, til der kommer en ny åbning, som måske indebærer, at man kan meditere mere eller hjælpe menneskeheden mere. Guddommen er jo vis og kærlig og ved, hvad der kan forventes af den enkelte af os. Så man lover bare det, som man synes er realistisk.

- Jeg havde jo mine betænkeligheder ved at gå med i Ordenen. Det har at gøre med, at jeg skulle bekræfte, at jeg kunne dedikere mig til noget, som jeg syntes nærmest var på et tredje indvielsesniveau. Og så en dag da jeg sad med det og kom lidt længere ind, så jeg en af mine skikkelser i en tidligere inkarnation, som var en tibetansk munk, hvor jeg blev undervist af Djwahl Kuhl. Så det var på et ret højt plan. Og så tog de mig op på det plan, hvor vi havde været dengang. Jeg kunne se ned på grupper som f.eks. The Order of the Golden Grail, og jeg så, hvordan Hierarkiets mestre meget bedre kan arbejde igennem en dedikeret og koncentreret gruppe end gennem en mere løst sammensat større gruppe. Jeg så, hvordan det var helt utroligt, hvor stor forskellen var. Og så sagde de, at de ville bede mig om at se bort fra min personligheds betænkeligheder. Så det gør jeg så.

Asger: Jeg tror, at mange af os har dårlige erfaringer med enten noget frimureragtigt eller ordensagtigt eller lukkede præsteskaber eller en eller anden form for esoterisk gruppe, som fortæller, at enten er du med eller også er du imod osv., osv. Der har været så mange  eksperimenter her på Jorden. Men jeg må sige, at da jeg var i Assisi, og jeg så hvilken livsglæde franciskanerne havde, så kunne jeg se, at ordener stadig har en fremtid, for det var faktisk lykkedes for dem at beholde livet i det. Og jeg tror det har noget at gøre med Frans’ og Claras eksempel, som er beskrevet på så mange måder, at man altid kan gå tilbage og se, hvordan Clara og Frans levede. Og så opdager man, at gudsforbundetheden var det vigtigste for dem. Og samtidigt lagde Frans også vægt på åbenheden, universaliteten, naturen, det levende gudsforhold osv. Så hvis det lykkes at skabe en basis, hvor livet er det vigtigste, så tror jeg også, vi kan få transformeret vore gamle traumer og forestillinger om ordener.


Der er jo ét perspektiv fra en personlighed, som har brændt sig osv. Og så et andet, når man lægger mærke til de levende strømme. Det var for mit vedkommende sådan, at betænkelighederne forsvandt, efterhånden som jeg kunne mærke, hvor levende den nye impuls var. For så virkede det ligesom en højere spiral af måden at lave ordener og esoteriske grupper på her på Jorden. Derfor kunne jeg ikke bruge de gamle betænkeligheder længere. Hvis man går ind i den essens, der er i forskellige niveauer og dedikationer, så opdager man jo, at når man når en vis dybde, så begynder man at stå lidt af. Men når man så når det dybeste man kan, så opdager man, der er noget inden i mig, for hvem det er naturligt at være der. Hvis man derefter går ud i den ydre personlighed, kan man godt sige: ”Det var store ord!” Men så kan man gå ind i sit indre væsen og opdage, at derinde klinger det naturligt. Dvs. at så bekræfter man i sit indre væsen det, der er naturligt i den dybde  Og så er det i orden, at der er noget i ens ydre personlighed der siger: ”Nu står jeg og vasker op: Var det virkelig mig, der sagde det for et kvarter siden, da jeg mediterede?” Men meditationens dedikationer er en hjælp til, at ens indre væsen tør manifestere sig noget mere.

- For mig er det en enorm glæde, at den er så levendegørende. Det er helt fantastisk at opleve i sin fysik. Og jeg føler det meget rigtigt netop at være i strømmen, og strømmen er hovedsagen, og så nogen gange bare at være helt stille. Og så stoler jeg på, eller også beder jeg stille om, at engle og mestre vil fordele det derud, hvor det skal.

- Jeg har personligt altid haft noget mod ordener. Jeg synes ikke jeg vil gå ind i nogen ordener. Men når jeg er kommet ind i den strøm, så ryger hele den modstand på ordener. Og så fik jeg også selv at vide, at i den nye indstrømning er der en energi, som mange af os har indbygget i os. Nogle af os kender den ret godt, og når jeg kommer længere ind end bare at have min personlighed med, så ryger alle forbehold, så derfor er jeg også gået med her. Men jeg må indrømme, at jeg stadigvæk har et forbehold på det, når jeg tænker på det fysiske plan.    

- For mig har det været meget anderledes end de meditationer, hvor jeg har arbejdet med den kristuskraft, der er meget lodret og ildagtig i stil med solindstrømningen. Jeg fornemmer, at selv om det er noget af det samme, så er den nye gralsvibration meget mere rund og egentlig ikke lodret. Den er heller ikke vandret. Den er hverken lodret eller vandret, den er måske både og eller hverken eller. Den er bare blød og levende. 


I forbindelse med hjertehealeruddannelsen her i efterårsferien, gik jeg ind og så solindstrømningen i centerets midte. Hvor jeg plejer at se en meget ildagtig lodret søjle, der er kraftig ned igennem,  var der nu en regn af guld, og så var der en meget smuk gylden gral lidt i stil med den der på alteret, men lidt mere ornamentagtig. Det var en meget blid og stille gylden regn, der kom ned der. Så det var jeg lidt overrasket over, men alligevel ikke helt overrasket.

Asger: Mange menneskers erfaringer tyder på, at Ordenen har en ret perfekt balance mellem maskulin og feminin set i forhold til de forventninger, der er til Den Nye Tidsalders vibrationer. Jeg tror, at der er indbygget den balance i den, som vi vil se komme frem i Den Nye Tidsalder.

Yvonne: Jeg har haft en lang træning på andre planeter også, hvor jeg arbejdede med den kvindelige del af guddommen, hvor jeg arbejdede med selve livsessensen, selve livet som jeg kender til det. Og det, der er så godt med denne Orden er, at det ikke igen er en maskulin orden. Denne her orden er også feminin. Og det er også det, I kan genkende. Det er selve Livet, der kommer ned. Det er det, der ser ud som gylden regn og ikke bare som en lodret strøm. Vi er blevet lovet en tjeneste, hvor der vil kunne ske mirakler, hvor folk der kommer her vil kunne blive healet op og kunne gå raske herfra. Og nogle af jer, der nu dedikerer jer til denne Orden, skal være med til senere hen at være healere i den gyldne tjeneste, som kommer her på stedet, hvor folk udefra uden at kende noget til Ordenen, kan komme ind og blive healet. Derfor skal I sige ja til at hjælpe med livet, med livsessensen. Og når I først siger ja til at kunne hjælpe med livsessensen, så kan man helbrede i Guds navn, eller ved selve livet, livets kvalitet.


Vi skal manifestere guddommen som kærlighed/visdom, som både er maskulin og feminin. Gud er kærlighed, den sammensmeltende kærlighed, det hellige. Og ved gralshealingstjenester skal vi velsigne og heale verdens folk på en måde, hvor al personlighed skal lægges til side - også den personlighed der siger: Jeg vil ikke være med, jeg vil ikke dit, og jeg vil ikke dat. Det kan godt være, at din sjæl siger, du skal være med på trods af, at du nu måske sidder og siger: Jeg har noget imod ordener. Men det kan være, at din sjæl måske giver dig en drøm, eller at du mærker et stort kvindeligt væsen, der fortæller dig, at du skal knytte dig til. Eller måske kan du mærke vibrationen i Den Gyldne Gral så dybt, at den bliver stærkere end personlighedens argumenter. 


Kun hjertet råder og vejleder til de nye gralshealingstjenester, og jeg tror, at det er derfor, der vil kunne ske mirakler: Hvis vi glemmer vor personlighed, kan vi virkelig manifestere den livsstrøm, den kærlighedsstrøm, som kan hjælpe de mennesker, som søger herop for at blive hjulpet. Selvfølgelig skal vi også hjælpe Jorden. Det er jo det, der er vort ideal bag vore tjenester. Det er det, der er så flot i denne her Orden: Vi skal gå ind ved alteret og love, at nu vil vi hjælpe Jorden på den dybeste måde, som vi kan hjælpe på. Det kan være, at du gør det i gerning, og det kan også være, du gør det med energi. Vi skal huske, at det er Jorden det drejer sig om, det handler ikke om, hvor højt vi er kommet i grader, eller hvor mange indvielser vi har. Men vi kan bede om at få en indvielse, så vi bedre kan hjælpe Jorden. 


Vi skal være ydmyge i denne Orden. Det er lige meget om vi er kommet højt eller lavt, for vi skal ønske at hjælpe Jorden så godt, som vi nu formår med de evner, som vi har udviklet indtil nu. Og så kan vi være ligeglade med om naboen måske er tredje indviet eller måske har illusioner om at være det. Det er lige meget i forhold til Ordenens støtte til, at vi kan hjælpe Jorden ud fra de forudsætninger vi har, så vi bedre kan bryde den dovenskab, som vi måske ind imellem har.


Ordenen er med til at styrke det feminine, der er ved at komme tilbage til Jorden. For det er jo det, vi har arbejdet med som præstinder: Vi har givet liv, vi har haft ømhed og nænsomhed for alt liv. Og det er det, der er det vigtigste. Selvfølgelig har vi også den maskuline kraft i os, for den har vi trænet igennem 4000 år. Det er jo ikke noget vi bare kan lægge fra os, men det er virkeligt vigtigt, at vi også husker den anden del, som er livgiveren. Som er de fine små livspartikler eller vibrationer, der langsomt går ned og blidt og nænsomt går ud i stoffet. Her vil jeg oplæse fra en inspiration jeg fik i Assisi:

”Som duggen falder på bladene, således vil jeg også velsigne jer med mit indre liv. Lige så stille vil det ske. Men alt vil blive gennemtrængt, og intet er uden for mig og min hellighed. Alt vil være gennemstrømmet med livet bag. Livets livgivende dug. Ligesom duen folder sine vinger ud, således vil jeg også brede min velsignelse ud over jer og jeres arbejde. Jeg vil helliggøre og beskytte og krone jer med en krans af stjerner. Lyset vil udgå gennem jer og skinne på andre, og et barn vil fødes og vokse sig stort og mægtigt. Men styr med beslutsomhed og styrke her i begyndelsen, så Ordenen bliver på vejen, at ikke et misforstået motiv drejer den bort fra sit formål. Be in my heart.” 
Asger: Ordenen har en helt anden struktur end almindelige organisationer. Så uanset hvem der er med i Sekretariatet, og hvem der måske har fået nogle ideer før andre, så er Ordenen levende, der hvor den er. Dvs. at alle i princippet har lige ansvar for og delagtighed i, at Ordenen bliver manifesteret. Man skal ikke kigge på nogle bestemte og sige, at Ordenen er dem eller dem. Det er det, der er levende inde i os, der viser, hvor Ordenen er lige nu.

Yvonne: Et eksempel herpå er Bente, der indefra har fået at vide, at hun skal rejse til Italien. Og så følte hun: ”Så rejser jeg væk fra Den Gyldne Cirkel, hvad skal jeg gøre?” Da vi så fik The Order of the Golden Grail, så ændredes det til, at nu kommer hun ud med noget i stedet for, og er derefter midt i det. Når man har den levende gral i hjertet, så er man med til at levendegøre et indre netværk på det sted, hvor man er.

* Jeg vil her anvende lejligheden til at uddybe, hvad vi dedikerer os til i The Order of the Golden Grail: Vi anvender her især udtryk som ”Jordens Levende Ånd”, ”Den Gyldne Gral” og ”Den Levende Gral”.


Jordens Levende Ånd er sammensat af: 1) En strøm fra det store feminine væsen, der kan kaldes Jordens Moder, som har opgaver i hele solsystemet, men som giver liv og fylde til alle væsener i Jordens riger, 2) Den Planetare Logos, der fokuserer sin liv-vilje-kraft gennem Sanat Kumara, der selv er det store levende offer ind i Jordens riger, og 3) Kristus, der transmitterer Sollogos’ brændende kærlighed ind i Jorden og menneskeheden. Jordens Levende Ånd er således som en vældig trefoldig flamme, der lever i centrum af Jorden, og samtidigt vibrerer inderst i alle hjerter og omslutter alle væsener.


Den Levende Gral er en nedfældning af Jordens Levende Ånd. Den har som opgave at give liv i alle hjerter og at levendegøre alle væsener. Den er ikke så meget en form, der kan placeres på et sted, men snarere en vibration.


Den Gyldne Gral er igen en nedfældning af Den Levende Gral, idet den især formidler Sol-Kristus’ levendegørende og forløsende kærlighed. 


De to grale glider over i hinanden og er dybest set en del af hele Jorden som et helligt tempel for Gud.
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